

## **Furnizare MOBILIER ȘCOLAR în cadrul proiectului: "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA BUDEASA, JUDEȚUL ARGEȘ"**

I.D.: 99782492

Data publicării 11.07.24 Coduri CPV 39100000-3

Pretul estimativ: 377.816,75 RON - 377.816,75 RON

Descriere: Comuna Budeasa a semnat contractul de finanțare nr. 1479DOT /2023 cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDII) în cadrul apelului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare" Necesitatea implementării proiectului este justificată în contextul deficiențelor identificate la nivelul procesului educațional. În prezent, autoritățile se confruntă cu o provocare majoră în creșterea calității educației și a sistemului de instruire. Astfel, acestea ar trebui să își consolideze capacitatea administrativă și să alinieze sistemul educațional cu celelalte state membre și să-l adapteze la cerințele pieței forței de muncă. Implementarea proiectului va contribui la: - asigurarea accesului a 220 elevi din unitățile de învățământ preuniversitar din comuna Budeasa la procesul de învățare; - creșterea și punerea în valoare a calității serviciilor publice de educație oferite elevilor din comuna Budeasa, care sunt înscriși în cele 3 unități de învățământ preuniversitar de stat, respectiv la Școala Gimnazială nr. 1 Budeasa (cu personalitate juridică), Școala Gimnazială Gălășești și Școala Gimnazială Calotești (unități arondate). - asigurarea dezvoltării modalităților de desfășurare a activității didactice, la creșterea gradului de accesibilitate a procesului educațional pentru toți elevii din învățământul preuniversitar din comuna Budeasa și consolidarea legăturilor dintre profesori și elevi cu impact pozitiv asupra atractivității activităților educaționale. Implementarea proiectului acesta va contribui la îndeplinirea obiectivelor Investiției 11, de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele / atelierelor tehnologice. La nivelul fiecărei școli, situația se prezintă astfel: 1. Școala Gimnazială nr. 1 Budeasa (cu personalitate juridică): 74 elevi 2. Școala Gimnazială Gălășești (arondată): 50 elevi 3. Școala Gimnazială Calotești (arondată): 96 elevi. Obiectul contractului este achiziționarea de mobilier pentru obiectivul: DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA BUDEASA, JUDEȚUL ARGEȘ. Valoarea estimată: 377.816,75 RON, fără TVA Autoritatea contractantă va raspunde in mod clar si complet la toate solicitarile de clarificari cu cel puțin 3 zile lucratoare inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Data limita pâna la care se pot solicita clarificari: 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor.